
三重県ｅ－モニターアンケート

「配偶者・恋人からの暴力に関するアンケート」結果

実施期間：平成２８年８月１日～８月１５日

アンケート対象者数　１，３６４人

回答者数　９３２人　（回答率　６８％）

回答者の属性（性別・年代）

性別 20 30 40 50 60 70以上 総計

女性 40 127 115 101 71 13 467

男性 26 75 126 101 102 35 465

総計 66 202 241 202 173 48 932

構成比 7.1% 21.7% 25.8% 21.7% 18.6% 5.1%
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データの個数 / Q1 ＤＶ防止法の認知度Q1 ＤＶ防止法の認知度

年代 性別 知らない
内容までは知
らないが聞い
たことはある

内容を少し知っ
ている

内容を概ね
知っている

総計

20 女性 6 18 10 6 40

20 男性 7 10 5 4 26

30 女性 18 71 28 10 127

30 男性 5 34 28 8 75

40 女性 8 51 42 14 115

40 男性 11 63 36 16 126

50 女性 7 45 30 19 101

50 男性 4 43 36 18 101

60 女性 3 26 23 19 71

60 男性 5 42 41 14 102

70以上 女性 0 6 5 2 13

70以上 男性 0 17 10 8 35

計 女性 42 217 138 70 467

計 男性 32 209 156 68 465

総計 74 426 294 138 932
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データの個数 / Q２ 暴力の認識 （複数回答）

平手で
打つ

足で蹴
る

物で殴
る

物を投
げつけ
る

殴るふ
りで脅
す

性的行
為の強
要

無視を
する

電話や
メール
で監視

暴言を
吐く

大声で
怒鳴る

刃物を
つきつ
ける

無理に
ポルノ
を見せ
る

女性 447 460 458 446 405 440 273 328 387 405 457 368

男性 431 453 451 435 362 415 240 282 331 349 441 334

計 878 913 909 881 767 855 513 610 718 754 898 702
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データの個数 / Q３ 相談窓口の認知度について

知っている 知らない 総計

女性 254 213 467

男性 178 287 465

総計 432 500 932

女性 

知っている 

知らない 

男性 

知っている 

知らない 

総計 

知っている 

知らない 



実数
家庭で
教育

学校で
教育

地域で
啓発

メディア
を活用

身近な
相談窓
口

男性専
用相談
窓口

夜間休
日相談
窓口

医療関
係者に
啓発

加害者
教育

罰則強
化

その他

女性 286 320 104 273 393 265 337 274 284 351 15

男性 280 309 159 261 351 227 310 236 242 313 21

計 566 629 263 534 744 492 647 510 526 664 36

比率
家庭で
教育

学校で
教育

地域で
啓発

メディア
を活用

身近な
相談窓
口

男性専
用相談
窓口

夜間休
日相談
窓口

医療関
係者に
啓発

加害者
教育

罰則強
化

その他

女性 61.2% 68.5% 22.3% 58.5% 84.2% 56.7% 72.2% 58.7% 60.8% 75.2% 3.2%

男性 60.2% 66.5% 34.2% 56.1% 75.5% 48.8% 66.7% 50.8% 52.0% 67.3% 4.5%

計 60.7% 67.5% 28.2% 57.3% 79.8% 52.8% 69.4% 54.7% 56.4% 71.2% 3.9%

Ｑ４　ＤＶ防止・被害者支援対策について　（複数回答）

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

ＤＶ防止被害者支援施策 

女性 

男性 



性別 何度もあった １、２度あった まったくない 総計

女性 36 61 369 466

男性 14 25 421 460

総計 50 86 790 926

性別 年代 何度もあった １、２度あった まったくない 総計

女性 20 1 3 36 40

30 10 12 105 127

40 16 14 85 115

50 4 17 79 100

60 3 12 56 71

70以上 2 3 8 13

女 集計 36 61 369 466

性別 年代 何度もあった １、２度あった まったくない 総計

男性 20 2 1 23 26

30 5 4 66 75

40 2 5 118 125

50 2 6 93 101

60 3 5 91 99

70以上 0 4 30 34

男 集計 14 25 421 460

データの個数 / Q5 暴力を受けた経験

女性被害経験（年代別）

男性被害経験（年代別）
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データの個数 / Q6 受けた暴力について （暴力を受けた経験がある136人中134人が回答）

身体的暴力 性的暴力 精神的暴力 総計

女性 41 9 40 90

男性 14 1 38 53

総計 55 10 78 143

データの個数 / Q6 受けた暴力について

性別 年代 身体的暴力 性的暴力 精神的暴力 総計

女性 20 1 3 4

30 6 4 12 22

40 13 4 13 30

50 11 10 21

60 7 7 14

70以上 4 1 5

集計 41 9 46 96

性別 年代 身体的暴力 性的暴力 精神的暴力 総計

男性 20 1 2 3

30 2 7 9

40 3 4 7

50 2 6 8

60 1 6 7

70以上 2 2 4

集計 11 27 38
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データの個数 / Q７ 相談について （暴力を受けた経験がある１３５人が回答）
相談した 相談していない 総計

身体的暴力 17 35 52
性的暴力 9 9
精神的暴力 18 56 74
総計 35 100 135

データの個数 / Q7 相談について
性別 相談した 相談していない 総計
女性 17 24 41
男性 11 11
計 17 35 52
性別 相談した 相談していない 総計
女性 9 9
男性
計 9 9
性別 相談した 相談していない 総計
女性 16 30 46
男性 2 26 28
計 18 56 74
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データの個数 / Q８ 相談先について
　　　　　　　　　　　　　　　　　　（暴力を受けた経験がある人で誰かに相談した人３５人が回答）
相談先（複数回答） 身体的暴力 性的暴力 精神的暴力 総計
親・兄弟などの親族 11 13 24
友人 7 10 17
警察 4 1 5
市町役場（福祉事務所） 3 3
男女共同参画センター 2 1 3
配偶者暴力相談支援センター 1 1 2
みえ性暴力被害者支援センターよりこ 0
その他 2 1 3
総計 30 0 27 57
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Ｑ９　相談しなかった理由 （暴力を受けた経験がある人で誰にも相談しなかった女性６３人が回答）（複数回答）

Q6 受けた暴
力の種類

性別

相談
先が
わから
ない

どこに
も言え
なかっ
た

相談し
ても無
駄

仕返し
される

加害
者に脅
された

不快な
思いを
したく
ない

自分
が我
慢すれ
ばいい

世間
体が
悪い

他人を
巻きこ
みたく
ない

人間
関係
が気に
なる

思い出
したく
ない

自分も
悪い

相手
の愛
情表
現

相談す
るほど
ではな
い

その他

身体的暴力 女性 2 5 8 3 0 0 2 1 2 1 3 7 0 6 3

性的暴力 女性 3 4 6 0 0 0 6 3 2 1 2 1 1 1 2

精神的暴力 女性 5 11 13 5 0 4 10 1 2 1 3 9 2 10 0
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Ｑ９　相談しなかった理由 （暴力を受けた経験がある人で誰にも相談しなかった男性３７人が回答）（複数回答）

Q6 受けた暴
力の種類

性別

相談
先が
わから
ない

どこに
も言え
なかっ
た

相談し
ても無
駄

仕返し
される

加害
者に脅
された

不快な
思いを
したく
ない

自分
が我
慢すれ
ばいい

世間
体が
悪い

他人を
巻きこ
みたく
ない

人間
関係
が気に
なる

思い出
したく
ない

自分も
悪い

相手
の愛
情表
現

相談す
るほど
ではな
い

その他

身体的暴力 男性 0 1 0 0 0 0 3 2 4 0 1 7 2 5 0

性的暴力 男性 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

精神的暴力 男性 3 4 13 0 0 1 4 5 2 1 2 7 1 5 1
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